
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SD Swasta GKPS-2  

Kelas / Semester  : III (tiga) / 2 (dua)  

Tema    : 7( Perkembangan Teknologi) 

Sub Tema   : 3 Perkembangan Teknologi Komunikasi 

Pembelajaran ke  :  2  

Alokasi waktu   : 10 Menit 

A.Tujuan Pembelajaran :  
Setelah mengikuti pembelajaran  Siswa diharapkan mampu: 

1. Menemukan arti dari Komunikasi. 

2. Mengetahui macam –macam  Alat Komunikasi Tradisional dan Alat Komunikasi Modern 

3. Membedakan Jenis Alat Komunikasi Tradisional dan Modern  

4. Menemukan  Manfaat Alat Komunikasi Tradisional dan Alat Komunikasi Modern 

Indikator Pembelajaran : 

1. Menemukan arti dari Komunikasi. 

2. Mengetahui macam –macam  Alat Komunikasi Tradisional dan Alat Komunikasi Modern 

3. Membedakan Jenis Alat Komunikasi Tradisional dan Modern  

4. Menemukan  Manfaat Alat Komunikasi Tradisional dan Alat Komunikasi Modern 

B. Kegiatan Pembelajaran  
Pendahuluan 1. Guru memberi salam dan mengecek kehadiran peserta didik. 

2. Mengajak Peserta didik berdoa bersama  (Religius). 

3. Guru menyampaikan  manfaat dan tujuan mempelajari 

Perkembangan Teknologi Komunikasi.  

 

 

1’ 

Kegiatan Inti 1. Guru membagi kelompok siswa (4 orang/kelompok)  (kolaborasi). 

2. Guru menjelaskan Materi Mengenai Perkembangan Teknologi 

Komunikasi. 
3. Guru memberikan tugas kelompok berupa LKS yaitu 

menempelkan gambar- gambar puzzle tentang alat – alat 

komunikasi  (komunikasi) 

4. Siswa mendiskusikan mana yang termasuk alat komunikasi 
Tradisional dan modern serta menejelaskan manfaatnya (Literasi) 

5. Guru meminta masing – masing  kelompok untuk 

mempersentasekan hasil diskusi kelompok. 
6. Guru memberi kesempatan terjadinya tanya jawab antar 

kelompok. (interaksi) 

7. Guru memfasilitasi pertanyaan yang tidak mampu di jawab oleh 
siswa. 
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Kegiatan 

Penutup 

1. Guru memberi Tugas individu untuk penguatan tentang materi 

pelajaran. 

2. Guru dan siswa menyimpulkan materi pembelajaran. 

1’ 

 

 



C.Penilaian Pembelajaran  
Sikap Mengamati keaktifan siswa saat  pembelajaran berlangsung. 

Pengetahuan Instrumen: 
1. Apa pengertian Komunikasi? 

2. Tuliskan 3 macam –macam alat komunikasi tradisional dan Modern ? 

3. Tuliskan 3 macam –macam alat komunikasi Modern ? 

4. Tuliskan manfaat dari alat komunikasi di bawah ini :  
 

                                
 

 

Keterampilan Gambarkan lah 2 alat komunikasi Tradisional dan 2 alat komunikasi modern 

 

 

 

Mengetahui       Pematangsiantar, 17 Juli 2021 

Kepala Sekolah SD Swasta GKPS-2    Guru Kelas 

 

 

MASRIANI SINAGA, S.Pd     APRINA SANNI DAMANIK, S.Pd 

      

 

 

 

 

 

 

 



 

 

LAMPIRAN 1 :PEDOMAN PENSKORAN 

A. SIKAP 

NO NAMA SKOR ASPEK PENILAIAN RATA-

RATA 

SKOR 

NILAI 

AKTIF DISIPLIN KERJA 

SAMA 

1. Bima 80 82 78 80 B 

 ...      

 

B. PENGETAHUAN 

NO PENYELESAIAN SKOR 

1. Terpenuhi 2 

2. Terpenuhi 3 

3. Terpenuhi 3 

4. Terpenuhi 2 

 

 Nilai Akhir = 
𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ𝑎𝑛 𝑥 100 %

𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑥
 

             

C. KETERAMPILAN 

Terpenuhi  2 Gambar     = 90 – 100 

Belum terpenuhi = 70 - 89 

 


